

江苏音乐人三天没合眼创作赈灾歌曲

带着江苏人的祝福 《只要有爱》网上迅速流传



刘子华



《只要有爱》录制现场

“只要有爱，不论命运如何安排。只要有爱，明天就会充满期待。”日前，一曲为抗震救灾谱写的《只要有爱》感动了无数听众。这首歌由江苏广电音乐部音乐制作人刘子华谱写，由邓煌、Apple、周舟等几位电台、电视台的主持人合唱。听过《只要有爱》的人都觉得，这首歌给人带来了希望。很多人自发在网络传递《只要有爱》，希望灾区同胞也能听到这首带着江苏人祝福的歌，进而唤起他们重新建设家园的信心。



周舟



邓煌

一夜时间他写出词曲

5月12日，刘子华听到了四川地震的消息，不久，有关灾区的消息不断传来。接受记者采访时，刘子华低着头缓缓地说，每次他看到灾区的新闻报道都无比悲伤，会泪流满面。“我记得灾区的一个孩子被救了出来，当时还在下雨，能进灾区的救灾物资并不多，很多人都吃不饱。那个孩子很虚弱，他分到几块饼干，但舍不得吃，要留给受伤的同学吃。我很感动，可以想象那时候每个人都处在生死边缘，这个孩子竟然还一直想着别人。”15日，刘子华参加了一场赈灾募捐义演。义演结束后，他觉得自己做得还不够：“作为一个音乐人，除了捐款、献血之外，为灾区的同胞创作歌曲那是义不容辞的。”

打定了主意，刘子华一回家就开始构思音乐。灾区人民相互扶持、全国人民踊跃捐赠，感人的一幕幕在刘子华脑海中闪过了无数次，他突然明白“不论命运如何安排，只要有爱，明天就会充满期待”。那一晚，刘子华没有睡觉，一直忙到16日早晨，《只要有爱》的歌词、曲子，他都做完了，他还把歌曲的小样赶录了出来。

歌出炉了他累病了

刘子华原本并没有想到，自己的音乐可以在南京的电台、电视台播出。16日一早，他兴冲冲地把歌带到办公室时，他只想过要把这首歌给同事、朋友听。没想到，刘子华所在的江苏广电音乐事业部总编夏冰一听这

首歌，就被深深吸引。他立即决定要把这首歌制作出来，邀请南京电台、电视台的主持人来演唱。他动手帮助刘子华修改了部分歌词，然后开始紧锣密鼓地进行音乐制作。第二天（17日），邓煌、周舟等主持人到场开始录制歌曲。刘子华连夜处理后期混音，直到18日凌晨4点半终于完成。当晚这首歌的MTV也都拍摄完毕。从15日开始写歌，到全部制作完毕，刘子华只花了三天多的时间。让人意外的是，这几天，刘子华凭着一股子激情，赶着制作音乐，一直没有睡觉，处理完后期混音他再也坚持不住，体力不支发起了高烧。

歌曲一播出就受关注

《只要有爱》原计划19日在南京各大电台、电视台播出。但因为19日至21日为全国哀悼日，夏冰、刘子华等人都决定，推迟这首歌的首播。不过，这3天正好给了大家完善《只要有爱》的时机。

为了赶进度，《只要有爱》的伴奏本来都由电脑制作。为了让歌曲更显磅礴气势，大家决定找交响乐队和合唱团来配乐、伴奏。此时，刘子华高烧未退，前线文工团的李恒帮了他的大忙，李恒写出了伴奏总谱，帮助第二次制作顺利进行。

21日，主持人们再次聚首。这些主持人都十分忙碌，演唱这首歌又没有一分钱报酬，但几次录制MTV，没有一个人有怨言。

22日，《只要有爱》在南京各大电台、电视台播出，大气的音乐、温暖的歌

词立即感染了很多听众。不少人向电台、电视台询问这首歌的详细情况。还有人自发将音乐上传网络，让更多的网友来分享这份感动。

刘子华说：“这一首歌仅仅是一份微薄的祝福，但我希望它能唤起大家的爱心，能够让更多朋友关注灾区人民，手拉手，心连心共渡难关。”

录音时所有人都充满感动

江苏交通广播网的Apple热心地参与了这首歌的录制。Apple回忆，“录这首歌的过程就是不断感动自己的过程，大家穿的是最朴素的衣服，表现的是最常态、最真诚的自己，根本没有心思化妆，更没有华丽的饰品，大家只想通过这首歌把自己最真挚的祝福传递给灾区的同胞！”

Apple觉得这首歌很励志，特别有意义：“地震发生后，我忙着给灾区组织募捐活动，忙着做节目，每天都几乎筋疲力尽，但是只要一想到四川那些失去亲人的同胞，那些失去家园的人们，我就特别悲痛，如果能为他们多做些事，哪怕现在苦点累点都很幸福！我想尽自己的力量帮助他们，

想把这首歌传递到灾区人民心中，给他们精神支柱，给他们爱的支持！”

周舟无条件支持录歌

江苏卫视的著名主持人周舟一听要录制赈灾歌曲，就表示自己无条件支持。前后两次录制的日子，周舟都很忙，那几天她已经主持了好几场赈灾演出活动，直到晚上才赶到录歌现场，她已非常疲惫，但却立即再次投入工作：“这次录《只要有爱》，感觉非常紧迫！我心里一直紧绷着一根弦，虽然我没有在灾区抢救伤员，但是现在每天争分夺秒地工作就像在打一场仗！大家齐心协力、众志成城的精神一直感染着我，我也希望通过这首歌能感染更多的人来关爱灾区的同胞！”

周舟对自己的唱功似乎不大自信，她告诉记者：“由于录制比较匆忙，我们想尽快地完成这首歌，因此唱得好与坏已经不那么重要了，重要的是大家都用心在唱，用心传递着对四川同胞最真挚的爱！”

快报记者 沈梅 曹峰
实习生 毛玉霞
摄影 管新婷

合唱：
只要有爱
不论命运如何安排
只要有爱
明天就会充满期待
让我们一起手牵着手
中华天佑
让这爱飞跃千山万水
人间有爱
人间有爱

(肖艳、APPLE)当老天
给予我们艰难考验
(陈怡)当生命需要我
们去救援
(杭程、龚菲)当眼前出
现呻吟和眼泪的画面
(董洁)一起抬头挺胸
(杨晓)因为我们有爱
(刘子华合声)我们有
爱

合唱：
只要有爱
不论命运如何安排
只要有爱
明天就会充满期待
让我们一起手牵着手
中华天佑
让这爱飞跃千山万水
人间有爱
人间有爱

《只要有爱》歌曲 MTV
视听网址：
<http://www.liuzihua.net>

打个喷嚏，尿就失禁

很多女性患者反映不知道怎么了，总是憋不住尿。每当咳嗽、大笑或打个喷嚏尿就会流出来。碰到感冒，那更要命，那个尿简直就像没有开关的水龙头不停的流。没办法，整天用卫生垫，一天就换了20多个。现在只要走快点也会漏尿。你说这人要是走不敢走，笑不敢笑那活着有什么意思呢？

上述症状就是被称为“世界五大疾病之一”的尿失禁。尿失禁是一种慢性病也是女性的常见病，在我国有65%的成年女性患有不同程度的尿失禁。主

要是因泌尿系统（肾、膀胱、排尿中枢神经）功能紊乱所致。系统中任何一个环节出现问题就会出现尿频、尿急、遗尿、尿失禁现象。

患上尿失禁不用急，因为尿失禁是可以治愈的。我国研究生产的中成药蚊陈固涩口服液就是治疗尿频、尿急、夜尿多、尿失禁的专用药。蚊陈固涩口服液以野生拟黑多刺蚁为主要原料，从中提取多种生物活性物质，直接作用于泌尿系统，从根本上彻底治疗尿失禁。

电话：86643885 或 84541501, 68895551

地址：华悦大药房（中山南路101号新街口南站）

启 事

益智康脑丸产品是由广西强寿药业集团有限公司生产的合法药品，药品批准文号为国药准字Z20025059。自2008年2月以来我公司在江苏省部分媒体刊登的益智康脑丸药品广告篡改了江苏省食品药品监督管理局部门审批的药品广告内容，存在以下违法行为：一、没有严格执行《广告法》、《药品管理法》等法律规定，扩大产品适应症范围，误导了部分消费者。二、擅自更改食品药品监督管理局审批内容。夸大药品疗效，导致了部分消费者花了冤枉钱。三、对企业广告的监督工作放松，我公司高层及其他相关管理人员认真学习广告法、药品管理法。通过学习，通过江苏省食品药品监督管理局相关领导的教育，我们认识到刊播违法药品广告的行为是错误的，以后坚决予以改正。

益智康脑丸经食品药品监督管理局批准的内容适应症为：补肾益脾、健脑生髓、

用于脾肾不足、精血亏虚所致健忘头昏、倦怠食少、腰膝酸软。

为保证江苏省广大人民群众用药安全有效，我公司特别对该产品广告内容作出如上更正，并向广大消费者致以诚挚的歉意。现我公司郑重声明：

一、严格执行《广告法》、《药品管理法》等规定，绝不刊登虚假违规广告；

二、严格按照药品监督管理部门批准的内容刊播，决不擅自更改审批内容；

三、自觉加强对企业广告的监督，确保今后不再发生类似事件；

四、如再发布虚假、违法广告，我单位自愿接受江苏省食品药品监督管理部门的一切处罚，并保证一年内不在江苏市场销售。特此声明

广西强寿药业集团有限公司
2008年5月20日

周末有肿瘤专场咨询会

本周末（24—25日），南京癌协健康教育基地将举办肿瘤专场咨询会。国内著名肿瘤专家第四军医大学唐都医院肿瘤科创始人、中国中医肿瘤学会常委、中国癌症基金研究会委员——孙家琪主任将出席这场肿瘤专场咨询会。随行专家还有擅长妇科肿瘤及胰腺、膀胱等腹腔肿瘤治疗的中科特聘医学顾问阙毓冰主任。

孙主任从事肿瘤临床治疗工作四十多年，能熟练运用中西医结合疗法治疗重病、病危和疑难病的肿瘤患者，将中医学的辨证施治，扶正培本，扶正驱邪为法则，及中药与放化疗相结合提高放化疗治疗效果，减少放化疗副作用并提高肿瘤患者生存质量，提高肿瘤患者治愈率及生存质量。孙主任医术精湛医德高尚，深受国内外患者欢迎。

尤其擅长肝、胃、肠、食道等消化系统及肺、喉、鼻咽等呼吸系统肿瘤的中西医结合治疗。阙主任从事腹部外科肿瘤及妇科肿瘤临床及研究工作30余年，积累了丰富的实践经验，擅长乳腺、妇科肿瘤及胰腺、膀胱等腹腔肿瘤的中西医结合治疗。

专家们认为：早期患者，能手术的一定要手术；其次，化疗要坚持，但毒副反应要减轻；晚期患者禁忌过度治疗，强调扶正治疗，中医讲究辨证施治，一人一方，忌中药以毒攻毒疗法。欢迎肿瘤患者及家属携带病历前往。

咨询时间：24—25日 8:30—17:00

预约电话：86686828

咨询地址：南京市中央路131号